

# 自己有座还霸座 阻碍执法被拘留

本报讯 张春雨 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琳报道 自己明明有座位，却偏要坐在别人的座位。不仅不听劝说，还抓伤乘务员。日前，沈阳铁路警方对一名霸座乘客处以行政拘留十五天的处罚。

7月31日下午5时许，沈阳铁路公安处沈阳车站派出所接到指令，

配合K7426(吉林至沈阳)次列车乘务员处理一起霸座案件。5时40分，列车抵达沈阳站，乘客们陆续下车，但霸座女子还撕扯着乘务员拒绝下车。在车站民警与乘务员共同劝说十几分钟无效的情况下，女子被强制带离火车。

霸座女子陈丽(化名)是抚顺

市顺城区人，47岁，在吉林站上车返回抚顺。她上车时，车上空余座位很多，她就随意坐在邻座。车开出几站之后，持有该座位车票的乘客上车，要求她归还座位，但她拒不让座。

乘务员随即赶来，要求她出示身份证，但她拒不配合并辱骂乘务员。

为了保持车厢秩序，乘务员口头传唤她到车厢连接处接受调查，在前往车厢连接处的过程中对乘务员进行撕扯，造成乘务员面部和手臂多处划伤。

《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定，陈丽的行为不仅扰乱公共交通工具上的秩序，还阻碍人民警察执行职务，被铁路公安机

关合并执行行政拘留十五日处罚。

沈阳铁路警方介绍，铁路公安机关对待霸座行为始终保持零容忍、严处罚态度，以重拳打击扰乱秩序等侵犯旅客的不法行为。沈铁警方提醒广大旅客，在乘车时如遇霸座人员，一定要及时联系车上乘务员，铁路公安将为乘客“撑腰”。

## 如何识别靠谱理财?

什么样的理财才算靠谱?当面对15%的理财收益,你会心动吗?

根据央视报道,黑龙江省鸡西市的王女士是一名商人,今年三月,她被朋友拉进了一个聊天群,群里大家都在聊一款网络理财产品,并且都在发截图,显示收益成果。观察了一段时间后,王女士就在网上下载了这款理财产品的APP。

客服人员向她介绍,理财产品是在固定时间内投入资金,平台开盘后就会有收益,即可提现。最高收益15%,周期短、见效快,投入两小时后即可连本带利返款。

经过几次小额投入,客服人员把王女士拉进了另一个聊天群,这里的群成员投入的都是大额资金。眼看群里其他人都是大笔投入,而且都见了效益,王女士也跃跃欲试。在王女士投入了50万的资金后,本以为很快就可以拿回利润,但两小时后,客服人员告诉她,平台没有开盘,不能提现。第二天上午,客服人员告诉王女士,如果想提现利润,就必须再进行加单投入,平台开盘后才可以全部提现。王女士心想:50万都套进去了,群成员都加投了,那我也加吧。然而,还没等到两个小时,王女士发现

这个软件突然不好用了。

本以为高额利润就在眼前,没想到掉进了犯罪嫌疑人的圈套。王女士在知道被骗后,第一时间就向鸡西警方报了案,警方最终抓获犯罪嫌疑人10人。王女士的投资教训告诫广大投资者一件事——不要被高利润所诱导;不要盲目跟风他人;不要选择来路不明的理财平台进行投资。在理财界,“靠谱”很重要。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员

推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天津金交所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天津金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨

询电话 024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资应谨慎。

孙妍



汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191



## 共鉴“翼启动心 未来可期” 新主流媒体汽车联盟走进东南汽车



7月31日,新主流媒体汽车联盟走进东南汽车,重点参观了东南汽车耗资1.5亿元新落成的研发基地,亲身了解东南汽车如何在当下的市场环境中,坚守“原创设计 匠心品质”的品牌核心,以及“品质为基”的造车理念。

品质为基,新研发基地助力品质提升

东南新研发基地,于今年4月建成投入使用。该基地总投资约1.5亿元人民币,新增建筑面积17400.42平方米,全面提升了东南汽车在整车动力性、经济性、发动机性能、抗震性、动力电池包性能及环境性能、高压电安全性能等方面的能力。新研发基地在核心研发测试环节均采用国外原装进口设备,建置有英国IAC的整车半消音实验室,AVL四驱静音转鼓及发动机台架实验室,美国MTS整车振动实验室,意大利CMS龙门五轴数控加工中心等,其中部分实验室的设施设备达业内领先水平,这为东南汽车进行更严苛更高端的产品研发提供了高、精、尖的有力保障。

两化融合为石,品质要制造更要智造

参观过程中,我们发现,东南汽车将互联网大数据科技与智能制造技术相融合,应用于企业生产经营管理中。东南汽车共投入1.5亿元推行智能化车间改造项目,利用大数据挖掘工

具,自主开发了全价值链数据集成平台,打造企业的“经营决策驾驶舱”,整合多达10余个资讯系统实现了数据实时对接、计算与展示,可实时化、可视化的反馈生产经营情况,实现了公司全价值链的高度可视化、信息化及数据化。

据了解,两化融合项目取得的成果,帮助东南汽车取得一系列荣誉:2014年,东南汽车获评工信部“中国工业质量标杆企业”称号,全国仅30家,其中汽车业仅2家,还获评三菱全球工厂制造品质评比第一名;2015年首批200家通过工信部两化融合贯标试点;2016年获评“福建省智能制造样板车间”称号;2017年获评工信部“两化融合管理体系贯标示范企业”荣誉,全国

仅50家,福建省仅2家。

稳定发展为步调,翼启动心,未来可期

在市场的大流中,东南汽车始终有自己的发展观。东南汽车总经理杨鸿庆将东南的步调总结为:既不贪大求全,也不贪功冒进,坚持一步一个脚印,看准趋势,紧跟趋势。

东南汽车薛丰副总经理在恳谈会上表示,下半年主要营销工作将围绕东南汽车的“235”战略规划展开。“2”是指推进品牌改革和产品规划。“3”是指发展国内、国际和新能源三大业务。“5”是指在经销商网络、销售管理、业务培训、金融扶持和服务能力五方面进行提升。

在燃油车领域,东南汽车现有主力车型均

已达到国六B标准,并将继续丰富家族谱系,实现一年一款新车的产品节奏,推动轿车和SUV均衡发展格局。在新能源汽车领域,将进一步加快汽车电动化、智能化、网联化及共享化的产品布局。以技术领先为切入点,对新能源前瞻科技领域进行更进一步的探索和研究,继续展开增程式电动车、氢能源燃料电池等前瞻科技研发。在智能驾驶方面,东南汽车的SEMI智能驾驶系统已升级,采用超大屏和多联屏,配有智能语音管家、人脸识别、手势控制等前瞻科技配备。同时,东南汽车也与百度展开合作,在已上市的DX7、DX3全系产品中配备智能车机和百度Carlife跨平台车联网解决方案,支持从手机到车机的映射功能。东南汽车已与华为展开战略合作,由华为提供智能驾驶软硬件方案,与东南汽车自动驾驶车辆进行适配,共同开发智能驾驶产品。而在5G的技术运用上,今年4月东南汽车还与中兴、移动、福州大学四方联合展开5G智能远程驾驶项目合作,通过5G视频及信号传输,在远程控制端对车辆进行遥控操作。

记者 武乃文

## TNGA 雷凌的出击和广汽丰田的劲增22%

8月3日,广汽丰田最新发布的全新换代雷凌登陆哈尔滨国际车展,作为丰田TNGA家族首款中级车,全新换代雷凌凭借不同以往的炫酷、驾趣、安全和智联产品魅力获得超高人气。

全新换代雷凌甫一发布便受到市场热捧,截至7月底累计订单超过3.3万台,其中混合动力占比超过30%,高配车型更受青睐。新车6月中旬起已全面到店。

作为继第八代凯美瑞、C-HR之后又一款高价值TNGA车型,全新换代雷凌采用大量超越同级的配置,具有个性化、智能化、网联化优势,在众多同级产品中做到了人无我有、人有我优,为消费者提供超乎期待的体验。

全新换代雷凌推出185T和双擎2大动力系列,5大配置版本、10款车型,提供多样化、高价值产品选择,全系列产品厂商建议零售价为11.58万-15.28万元。

雷凌185T在入门版车型就标配模拟10速CVT变速箱、前后独立悬架、车联网、8个



SRS安全气囊、LED大灯及LED组合尾灯、EPB电子驻车系统、四门车窗一键升降以及16英寸铝合金轮毂等高价值配置,在大幅提升价值的同时,指导价相比现款下调了4000元。同时,混合动力更加触手可及,双擎进取版相比现款价格下调了6000元。

上半年,广汽丰田累计销量311,224台,比去年同期增长22%延续了去年以来的高质量增长态势。

记者 于风国

## 感恩用户 V你加冕 CR-V车主燃情共赴长白山

为感恩超过180万车主的支持与信赖,东风Honda特邀请一百余位来自全国各地的CR-V新老车主一起前往长白山、登顶天池,共同探秘长白山文化,守护非物质文化遗产。

8月3日,在东风Honda厂家领导、区域经销商、媒体和一百余位CR-V新老车主的共同见证下,东风Honda“V你加冕”CR-V朋友长白山之旅正式启动。东风Honda销售部部长今井隆志先生在现场致辞中表示,东风Honda从成立之初,就以为人们提供更优质的用车生活为梦想,并为之不懈努力。CR-V作为中国城市SUV的开创者,从2004年正式引入以来,经历了15年的磨砺与沉淀,收获了超过180万车主的认可,这离不开各位车主对东风Honda产品及服务的支持和信赖,这是对CR-V最好的认可。

在全程将近400公里的行程中,CR-V这个“老朋友”与车主同行。得益于1.5T发动机高效动力的驱驰和灵活精准的操控,CR-V车队不仅在城市路段游刃有余,而且在高速路段中尽情畅游。

8月4日,一百多位CR-V新老车主一起徒步攀登,探秘长白山文化。长白山四季气候各



不相同,尤其是夏季,降水多、云雾多、风力大、山中经常风云莫测,变化多端。百余位车主在雾气缭绕的山路中拾阶而上,经历一番徒步攀登,最终抵达了长白山顶。

借此机会,车主们在雄伟神秘的长白山与纳股古城中,共同交流分享用车经验和生活感悟,并一同参与到纳股古城的文化探访活动中。因为一台车,结识一群人,CR-V成功聚集了这样一群热爱自然、享受生活的车主。为感恩回馈车主的支持与信赖,东风Honda今后将继续构建众多车主和厂家面对面交流沟通的平台,给予车主更多关爱,让广大车主尽享品牌专属荣耀。记者 武晓鸣